

大祥区 推进住宅小区党组织全覆盖

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 昌小英 通讯员 胡晓建)“自4月到现在，‘邻里和’志愿服务队已帮小区调解10余起矛盾纠纷，他们为小区和谐做出了贡献。”邵阳市大祥区六岭小区张龙等5位住户，作为居民代表，日前给小区“邻里和”志愿服务队送来锦旗。

六岭小区是棚改小区，以前因物业公司手不足管理难以到位。今年小区成立党支部，24名党员主动报到，郭齐文、严邵平、孟双顺3名退休老党员分别带头组建“青青草”“邻里和”

“夕阳红”3支志愿服务队，参与小区保洁、邻里纠纷调解、小区文化活动等，推动小区管理不断完善。

今年，大祥区针对城市化进程加快、各类居民小区迅速增加的现状，全面开展党建引领住宅小区协同治理行动，引导城市党员在居住地发挥先锋模范作用，形成小区物业、城市社区之外服务小区居民的第三支力量。

该区全面开展“在职党员双报到”活动，鼓励机关、企事业单位党组织工作人员到所

在地社区报到，共同建设社区；在职党员到居住地报到，开展志愿综合服务；依托社区网格化管理，对小区党员基本情况摸底，建立花名册，由社区党组织上门沟通对接，引导居民党员参与小区管理服务。

各街道党工委通过班子成员联点、下派党建指导员、划转部分社区党员进小区党支部等方式，指导小区党支部建设，选优配强小区党支部书记。每年安排一定活动经费，将小区党支部书记履职纳入“双述双评”考核和评

先推优；实行街道“大工委制”和社区“兼职委员制”，实行组织联建、党员联管、活动联办。

大祥区还整合小区公共服务设施和活动场所等，打造小区“党群服务中心”，配备议事厅、红色驿站、邻里乐园等党支部活动阵地。

目前，该区已有36个小区成立党支部，4600余名党员到小区党组织报到，发动志愿者2400余人，开展各类志愿服务1200余场次。预计到年底，该区实现城区小区党组织建设全覆盖。

溆浦县“清廉超市”助力共建清廉乡村

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 郑春林 吴厚华)“参与村里公益事业和清廉建设，就能获得清廉积分，用积分可在‘清廉超市’换取生活物品，真好！”7月29日，溆浦县三江镇两江村村部，用25个清廉积分换热水壶后，村民周重于说。

溆浦县探索建立“清廉超市”，引导村民参与清廉乡村建设，规定村级党风廉政建设、村级事务监督、宣传教育、移风易俗、化解矛

盾、公益事业、创先争优等7个方面可以积分。此外，“美丽村落”“身边好人”“文明户”“好婆婆、好儿媳”等创评活动也可以积分。以此推动形成知廉、倡廉、守廉、助廉的清廉乡村新风尚，并在三江镇两江村试点。

周重于是个热心肠，村里推行“清廉超市”以来，他积极协助村里开展清廉建设宣传，提出纠治“四风”建议，并协助村里化解11名村民的抵触心理，主动申请监督村里灌溉水渠施工。截

至7月28日，周重于累计获得25个清廉积分。

在该村“清廉超市”，记者看到，牙刷牙膏、食盐、蚊香、毛巾等生活物品摆满货架。账本显示村民刘从福换取卷纸1提、食用盐2包，陆静敏换取牙膏1支、老干妈辣子鸡1瓶、香皂1块，陆丽玲换取洗洁精1瓶……“推行清廉积分制度后，群众监督村级事务、参与公益建设、执行村规民约的积极性明显提高。”该村党总支书记刘友才介绍。

两江村自推行“清廉超市”以来，干群关系更加融洽，社会风气明显好转，该村没有发生一起上访事件。目前，“清廉超市”正在溆浦全县乡村逐步推广。

 **中国农业银行**
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

湖南日报全媒体记者 李杰
通讯员 李雪莲 易宗明

澧县拆违拆危后，修建停车场、小花园、休闲广场，群众纷纷点赞

“家门口修建小花园，出门就是好风景。”7月31一大早，澧县澧阳街道棚场街社区生产街与人民路交会处，小花园的月季开得正旺，几位老人悠闲地赏花、散步。62岁的刘腊枝笑着说，违建拆除后，修建了小花园，不仅方便居民出行，还为县城增添了风景。

居民向纪英患有眼疾，因违建侵占盲道，出行十分不便。拆违后，拓宽人行道、恢复盲道。向纪英高兴地说：“现在出行方便，还多了一个纳凉休息的好去处。”

“家门口处处是风景！”澧县住建局副局长孙昌银介绍，今年来，澧县强力推进拆违拆危专项整治工作。拆违拆危后，修建停车场、小花园、休闲广场，群众纷纷点赞。

“拆违拆危不是终点，如何利用好管理好腾退出来的空地，成为一道新课题。”孙昌银表示，该县坚持长效管理与短期拆除相结合，坚持拆除违建与规划设计同步进行，宜建则建、宜绿则绿，做到拆违治乱、拆违还路、拆违增绿、拆违添景。

澧阳街道芬司街社区和平街，新建的停车场出入口，秩序井然。“以前又破又乱，刮风时，有瓦片吹落，现在修建停车场，敞亮又便民。”停车场旁的和平饭店负责人罗永红介绍，此处原来是一栋5层危楼，今年6月拆除，原址修建停车场，还修建装饰围墙、制作文明宣传墙绘，俨然一道风景线。

社区干部宋建萍介绍，在拆违拆危专项整治中，该社区听民意、解民忧，第一时间修建和平停车场，120个停车位免费供居民使用，解决社区居民“停车难”问题。

按照“拆违一处、配套一处”原则，目前，澧县拆除并整治危房、违建235处，面积达38293平方米。其中，建设停车场12处，增加停车位1700多个，打造幸福广场5处，新建街头公园24处。



“小戏迷”学昆曲

7月31日，郴州市人民西路湖南省昆剧团教室，老师在指导孩子们学习昆曲动作。省昆剧团暑期少儿昆曲公益课堂近日开班，60多名“小戏迷”在昆曲老师的带领下，感受戏曲文化的魅力，丰富暑假生活。

李科 曹高林
摄影报道

湘潭市委对20个村(社区)开展提级巡察 巡察组进村，集体“家产”租赁不再“白菜价”

湖南日报全媒体记者 肖畅 通讯员 周婷

“老乡，你们好！我们是市委巡察组的，想跟你们了解一下村里情况。要是有什么觉得需要帮助解决的问题，也可以向我们反映。”7月以来，湘潭市委派出5个巡察组，对20个村(社区)开展提级巡察。其中，湘潭市委第一巡察组对湘潭县谭家山镇棠霞村进行巡察。

“确实有个情况想反映，我们村的石灰窑厂租给别人好多年，租金收得特别低。”一位村民说。

“窑厂面积有20多亩地咧，这么大的地方一年租金不到1万元。前两年好像调整了一下，但还是很低。”另一位村民补充道。

“本来村里就没什么集体经济收入，这么好的资源不都浪费了吗。”村民们你一言、我一语。

为了摸清具体情况，巡察组找到村干部刘某进行个别谈话，走访实际承租人。原来，2004年，棠霞村委会将该村石灰窑厂红线范围内近20亩土地，以第一个10年9000元/年的租金，租给村民唐某，约定租赁期为30年，每10年调整一次租金。2019年，合同双方签订补充协议，约定从2018年起租金调整为3万元/年。

巡察组进一步了解到，即便2019年上调了租金，也明显低于市场同类价格。且双方约定的租期30年，与当时施行的《合同法》和现行《中华人民共和国民法典》关于“租赁期限不得超过二十年，超过二十年的，超过部分无效”的规定不相符。巡察组还发现，该村存在收缴租金不及时的问题。

巡察组立即向该村党总支进行交办，要

求村支两委对石灰窑厂租赁合同的租期过长、租金偏少问题进行及时稳妥处理，回应群众关切。

收到该交办问题后，谭家山镇主要负责人组织该村干部研究整改措施，积极协商协调，推动棠霞村与承租人就租期和租金调整事宜达成一致。7月26日，该村党总支与承租人签订补充合同，约定合同租期调整至2024年，租期20年。根据市场行情，将2023至2024年租金调整至4万元/年。对该村目前正在实施的合同进行全面梳理，加强租金催收，避免集体利益受损。

“村里把石灰窑厂租金和租期调整的事情公示了。租金调整后，明后两年村集体收入多了两万元。”向巡察组反映问题的村民十分高兴。

岳阳“招聘夜市”火热启动

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 徐典波 通讯员 何龙 蒋宗霖)7月25日晚，2022年岳阳市“12+1”产业链企业招聘服务月暨“百日千万”网络招聘专项行动巴陵“招聘夜市”活动拉开帷幕。当晚入场求职人数5000多人，初步达成就业意向1200余人。

当晚活动现场，200家企业拿出4000余个岗位，吸引求职者挑选；5家“12+1”优势产业链重点企业“直播带岗”，推介公司文化和优质岗位，引来1.7万多名用户围观互动；20个来自科技、文创、非遗等领域的本土创意项目集中亮相，多维度展示岳阳创业孵化成果。

岳阳市就业(人才)服务中心党委书记、主任徐波介绍，将以“招聘夜市”活动为契机，“线上+线下”招聘齐发力，助力该市就业大局总体稳定。

嘉禾为特殊群体上门办社保

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 邓和明 艾宜辰)嘉禾县塘村镇增家村村民黄乃伍紧锁的眉头终于舒展开来。他在县行政审批局、县人社局工作人员的帮助下，7月29日顺利通过社保退休资格认证。

黄乃伍年逾八旬，需办理社保退休资格认证，但子女都在外地工作，而自身行动不便。嘉禾县行政审批局、县人社局工作人员得知情况后，上门为黄乃伍服务，解了老人一大难题。

今年，嘉禾县聚焦老年人、残疾人等特殊群体需要，优化再造办事流程，坚持怎么便民怎么改。该县行政审批局、县人社局组建政务服务队，至目前，上门为特殊群体办理社保退休资格认证、残疾人资格认定等事项3万余件。


新湘评论
中国共产党湖南省委员会主办
编辑出版：新湘评论杂志社
2022年第15期(总第339期)8月1日出版
邮发代号：42-1 网址：www.cnxxpl.com

卷首
思想灯塔照耀强军征程 / 辛湘平
主题阅读
习近平总书记关于推进马克思主义中国化时代化重要论断摘编
实事求是是...与与时俱进的理论品格 / 陈志刚
新思想是系统完备的科学体系 / 刘志明
“两个结合”的光辉典范 / 刘志明
三个重大时代课题的科学回答 / 辛 鸣
中华文化和中国精神的时代精华 / 贺新元
关照人类前途命运的中国智慧中国方案 / 李 文
当代中国马克思主义的原创性贡献 / 蔡 云
阅读3
高扬新时代中国共产党人的思想旗帜 / 本刊评论员
学
习
把科技的命运牢牢掌握在自己手中
学习习近平总书记在武汉考察时的重要讲话 / 周思勤
在新的赶考路上考出好成绩 / 龙 艳
把握推进共同富裕的四个着力点 / 贺全胜
实
践
以“五融入”建设新时代清廉高校 / 郭时印
发展社区教育 助推社会治理 / 刘朝晖
在服务融入“强省会”战略中争作贡献 / 刘世奇
以“强省会”战略助推国家中心城市建设 / 左 宏
言
先
锋
刘真茂：矢志以“橄榄绿”守护“生态绿” / 张婷婷 罗韵雯
湘江时评
有一种伟力叫军民同心 / 桑 叶
奋力谱写鱼水情深的时代华章 / 毛维军

2022年第15期(总第339期)8月1日出版
邮发代号：42-1 网址：www.cnxxpl.com

岳麓讲坛
谁持彩练当空舞
——浅谈毛泽东军事思想的当代价值 / 安虎贲
研究思考
发挥国企产业优势 写好乡村振兴文章 / 李 城
加强企业生产经营行为的全链条监管 / 艾卫卫
年轻干部必须练好内功提升修养 / 周 宇
发挥湘潭中医文化的思政教育作用 / 刘 莉
以载人航天精神点亮青年成长才梦想 / 李一昕 郭文杰
芙蓉国里
万名干部联万企 三湘潮涌万般情 / 王义正 胡 冲 廖 洁
大美雁城展翅飞 / 周亚明 刘林翔
诗画常德展魅力 文旅融合谱新篇 / 卓 萌
红色记忆
一带一路
——一带一路联结中外发展梦 共建共享构筑命运共同体 / 王香平 陈 晋
实事求是是思想的孕育和确立 / 李妹华
经典赏析
坚决打击经济犯罪活动 / 邓小平
全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战 / 濮 灵
橘子洲头
永驻心田的鱼水深情 / 刘炳琪
战场 战斗 战胜 / 谢项平
村干麻红花 / 张永中
放
言
对照“期中成绩单”奋力滚石上山 / 辛 声

定价：5.50元，全年132元 联系电话：0731-82217651 地址：长沙市韶山北路1号 邮编：410011

岳麓山大科城 助企融资纾困

“专精特新”项目路演累计融资17.5亿元

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 郑荣)“资汇潇湘”湖南省专精特新中小企业股权融资项目路演第七场活动，26日在湘江新区岳麓山大学科技园举行。省内7家软件和信息服务领域企业同台路演竞技，发布对接意向融资需求1.29亿元。

7个路演项目团队主要成员依次登台，从项目背景、产品特点、市场分析、盈利模式、发展规划等方面对项目进行介绍。其中，长沙眸瑞网络科技有限公司是元宇宙行业先行者，以全自主研发自主可控先进技术打造工业元宇宙三维能力底座平台，可满足工业行业对三维能力的需求；长沙芯连芯智慧系统有限责任公司致力于芯片开发，其自主开发的3款芯片已实现规模化量产，并在5G基站、5G医疗设备上投入使用。

近年来，我省工信系统聚焦技术创新、数字化发展、品牌能力提升、融资促进等重点，大力推动中小企业“专精特新”发展。去年5月，依托岳麓山大科城建设全省唯一的湖南省专精特新中小企业股权融资服务平台，重点聚焦战略性新兴产业、工业新兴优势产业链、工业“五基”创新、“新基建”等领域，通过举办专场融资服务活动，联动国内外创投机构，持续赋能“专精特新”中小企业。截至目前，平台累计发布融资需求近35亿元，其中希油智驾、华芯医疗、顺华锂业等一批企业通过平台实现股权融资17.5亿元。

《2021中国海外网络传播力建设报告》发布
**地级市海外网络传播力
综合指数张家界排名第二**

湖南日报7月31日讯(全媒体记者 宁奎 通讯员 张明涛)由北京师范大学新媒体传播研究中心、中国日报网、光明网联合发布的《2021中国海外网络传播力建设报告》于日前发布。《报告》显示，在所有301个地级市(自治州、地区、盟)海外网络传播力综合指数分布中，张家界市排名第二。其中，Twitter、TikTok传播力指数在普通地级市中均排名第一。

《报告》选取Google、Twitter、YouTube以及TikTok等4个在线平台作为数据来源，根据不同平台的指标设置权重计算我国337座内地城市(不含我国港澳台地区，地级市301座)的海外网络传播力综合指数。2021年，张家界市的海外网络传播力综合排名第26位；301座地级市海外网络传播力综合指数排名第二。

2021年，张家界市Twitter传播力指数在普通地级市中排名第一。从Twitter发布的推文来看，内容大多展示了张家界知名景点，如天门洞、天门栈道、宝龙梯、土家族水车等。从外宣策略上看，张家界善于运用国外熟悉的元素来开展传播活动，如《阿凡达》播出后，“潘多拉很远，张家界很近”这句宣传语给国外网友留下了深刻印象。

2021年，在TikTok传播力指数排名中，张家界市在普通地级市居第一位。在TikTok平台以“张家界”为标签的视频主要呈现以风景为核心内容、以情感为传播因子、以普通用户为发布主体的特征。数据显示，天门山的雄奇山峰、玻璃栈道、超高直梯、野猴是主要的视频符号，成功吸引大量用户的互动。



中国福利彩票3D开奖信息

2022年07月31日 第202202期 开奖号码 6 5 2
湖南省中奖情况
类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)
单选 1716 1040 1784640
组选三 0 346 0
组选六 3840 173 664320
注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票双色球开奖信息

2022年07月31日 第2022087期 开奖号码 05 06 09 13 23 25 蓝球：08
下期奖池：2038263308元
奖级 中奖条件 中奖注数(全国) 中奖注数(湖南) 单注奖金(元)
一等奖 ○○○○○● 6 0 6065849
二等奖 ○○○○○○ 129 7 61967
三等奖 ○○○○● 2993 93 3000
四等奖 ○○○●● 1940210 72500 10
五等奖 ○○○● 16491790 608503 5
注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年07月31日 第202202期
开奖号码 01 05 08 10 12 14 15 17
25 35 38 40 46 48 54 55
57 60 68 79
注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！